

运河文化博物馆展出元代沉船

长近20米,为馆内体积最大展品

本报聊城4月1日讯(记者凌文秀 通讯员 张秀民)

1日,记者在中国运河文化博物馆展厅内看到,一艘近20米长的巨大的元代古船在展厅内展出,展品是在原出土文物的基础上修复的。这也是运河博物馆内体积最大的展品。

“元代的船就已经有这么高超的制作工艺了,通过这艘船的大小,也能知道咱们运河曾经的规模,想象出运河曾经千帆争渡的盛景。”古船展出后,受到不少参观者的关注。而据了解,这也是博物馆内体积最大的一件展出“文物”了,不过因为古船残骸不完整,经过一番修复后才展出。

博物馆内一位讲解员介绍,2002年,当时聊城正在进行运河改造,在闸口(明清通济闸)北100米处运河河床的东侧发现埋藏在河床底的木头。经过文物专家半个多月的抢救性发掘,古船残骸挖掘出来。可惜的是,古船两侧帮上部和船头、船尾挡板上部早年已残,挖掘机又将古船船头挖去部分。经考证,这艘古船是由杉木打造,船底长16.2米,尾宽1.62米,中间宽2.8米。后来,中国运河文化博物馆委托荆州文物保护中心在古船残体上进行修复,并将修复方案上报国家文物局获批后启动修复。

古船刚出土,聊城文物专



近20米长的元代古船在展厅内展出,这也是运河博物馆内体积最大的展品。

记者 李军 摄

家们就对它进行了断代。聊城原文物局局长、研究员陈昆麟介绍,这艘古船是聊城文物界的一项重大发现,贴近船身的器物是研究古船年代的一项重要依据。根据土层、出土文物和古船的船体结构分析,专家们断定这艘古船是元代沉船。

资料记载,大运河聊城段是元、明、清京杭大运河的重要一段,公元1289年开凿,全长

125公里,这一段的开通使整个京杭大运河贯通,元世祖忽必烈钦赐“会通河”。由于这段运河高低落差大,不易存水,所以修建了13座闸,又称为“闸河”。古船出土的闸口即为明代“通济闸”。会通河存在诸多问题,主要是水源不足且又分配不均,再就是黄河决口的侵扰,水闸设置也不合理,故而漕运常常受阻,有专家推测,该船应该是这一时期沉没

的。也有专家初步推断这是一艘“官船”或者“军船”,而且应该是到了使用年限自然“报废”的。他解释,明朝灭元朝主要用的是骑兵,因而那个时代的船不太可能是沉船。而根据船的大小推断,古船至少有13个舱,而且进行运河漕运,当时漕运以官船为主,故而初步推断这是一艘“官船”。而当时官船执行“十年报废”的原则,推断是报废的官船。

今年征兵网上登记即将开始

本报聊城4月1日讯(记者李军) 2015年度男兵网上兵役登记和应征报名已经开通,今年仍然实行通过网上报名系统进行实名注册报名。兵役登记时间为1月1日至6月30日,应征报名时间为4月10日至8月5日。广大适龄男

青年可及时登录“全国征兵网”(网址 <http://www.gfbzb.gov.cn>)进行兵役登记。登记时填写个人姓名、身份证号码、家庭住址、参军意向等基本信息,打印《男性公民兵役登记/应征报名表》,持此表到户口所在地乡(镇、街道)武装部(含企业、高校武

当在当年6月30日以前,登录“全国征兵网”进行兵役登记。登记时填写个人姓名、身份证号码、家庭住址、参军意向等基本信息,打印《男性公民兵役登记/应征报名表》,持此表到户口所在地乡(镇、街道)武装部(含企业、高校武

装部)进行现场确认,同时提交登记表。

在规定的报名时间内,已进行过兵役登记,或者是当年年满17周岁本人自愿应征的高中(含中专、职高、技校)毕业生,应当登录“全国征兵网”进行应征报名。

儿童注意力不集中要早治

笔者因为研究一个关于儿童学习方面的课题而走访了不少孩子家长,一部分家长给孩子布置的一项特殊家庭作业引起笔者的兴趣——儿童注意力纠正训练。

据家长反映,早些时候孩子学习成绩很差,表现让家长很头疼,孩

在家做作业粗心马虎,满书桌杂乱无章,不是橡皮找不到了就是铅笔丢了,做事丢三落四拖拖拉拉。小脾气很大,动不动就着急,经常和小朋友打架夺东西!老师也反映孩子上课时东张西望,小动作很多。明明会做的题就是答错,孩

子很聪明但表现糟糕。

而现在孩子就像换了一个人似的,在家生活自觉了,在学校老实守规矩了。学习成绩也上去了,最近几次数学都能考满分了!孩子变化这么大就是给孩子做了一件事——进行注意力家庭式纠正。

笔者了解到儿童注意力有四要素:稳定性、转移性、分配性和广度性,任何要素出现异常都会造成孩子注意力不集中,有的孩子甚至多项要素出现异常,被诊断为注意力缺陷多动综合症。孩子一旦患有注意力缺陷,不但严重影响学习还会造成生活障碍。

笔者通过家庭访问,意识到很多孩子学习成绩不理想,原因是家长没有找到问题所在,更不能埋怨孩子不努力!

笔者经过多天的查阅资料并且咨询相关专家了解到,注意力不集中是一种病,医学上称为

注意力缺陷多动综合症,俗称多动症,这种病是造成孩子“高智商、低分数”的罪魁祸首,孩子注意力差就无从谈起学习能力!孩子的注意力水平高,就能认真听课认真做作业,学习效率就会高,学习成绩自然会好!咨询电话0635-8265809

最牛股基把脉高成长行业 泡沫只是长周期下的短期问题

3月30日,A股风格突变,蓝筹股强势上攻,推动上证综指盘中一度上涨逾百点,收盘上涨95.47点,涨幅2.59%;与此相对应的是创业板指数开始调整,截至收盘下跌33.34点,跌幅1.43%。银河数据统计显示,截

至3月27日,泰达宏利价值成长今年以来的净值增长率达到42.79%,在同期可比的标准股票型基金中排名前十之一。值得注意的是,尽管A股市场波动起伏,该基金在各个阶段都有可观的收益。

一季度基金成绩单放榜 万家基金权益产品业绩突出

一季度A股市场连创新高,华丽收官,各基金产品的成绩单正式放榜。其中,万家基金旗下产品整体表现出色。根据银河证券截至3月31日统计数据,公司四只主动投资型权益基金,一季度平均净值增长率逼近30%,轻松跑赢沪深300同期14.65%的涨幅。

统计显示,万家精选、万家和谐、万家优选及万家双引擎等公司旗下四只主动投资型基

益类产品,一季度分别斩获39.34%、31.79%、30.19%和17.22%的净值增长,平均涨幅达到29.64%。究其原因,与万家基金一贯坚持的价值投资和追求绝对收益密不可分。始终坚持以“自上而下”的行业配置为主,“自下而上”的个股精选为辅,应用成熟的行业/风格资产配置模型和时机选择模型进行大类资产配置,取得了不错的效果。

“现代服务”主题投资方兴未艾 公募权益投资将提前布局

今年以来,A股市场续写牛市行情,最近几个交易日沪深股指更是频创新高。部分板块行业涨幅明显,其中,以互联网+、环保等为代表的现代服务相关行业走势格外抢眼。记者日前获悉,银河基金公司近期发行的偏股基金,就把目标

锁定了现代服务主题。由于银河现代服务是当前市场中较为稀缺的主题产品,因此受到了不少投资者的重点关注。

现代服务业是一个较为宽泛的投资主题,虽然总体正处于快速发展的时期,但其中各行业所处

的发展阶段也存在一定的不同。基于此,公司选择发行了银河现代服务主题灵活配置基金,一方面进一步填补相关主题基金的市场空缺;另一方面也希望通过自身专业的投研能力帮助投资者掘金现代服务业。

9.68万 金杯新海狮开回家

一辆贴心而实用的座驾,必定会成为你创业路上的得力助手。金杯新海狮就是这样一辆出色的创业好伙伴,商务感强,空间大,既能满足接送客户的商务用途又可以满足货运,现价仅售9.68万。

金杯新海狮其车体长宽高分别为4880mm×1700mm×2095mm,车内多达24处的有效储物空间,营造出更为宽绰舒展的驾乘空间。运用最先进的CAE(计算机辅助分析工程技术)制造全新的车架,打造出坚固、高性能的箱型保护系统,车身骨架选用高

张性强度钢板,保护车体安全的同时更极大的强化了整车的承载运行能力。卓尔不凡的驾运体验,是金杯新海狮始终如一的追求。

金杯新海狮的车身高强度钢使用比例高达35.9%,且前纵梁为垂直的Y字形结构,可上下分散碰撞能量,有效保证乘车人员的安全。此次,金杯新海狮将油箱置于车体的中间部位,有效避免后碰撞带来的安全隐患。

在竞争激烈的商务车市场,金杯新海狮不仅传承了金杯品牌的优秀产品品质,还在舒适性能方面有所突破,全面满足消费者



在商务接待、旅游运输、单位通勤等方面的需求。详细信息请咨询当地经销商。

小农水重点县项目实现五年全覆盖

本报聊城4月1日讯(记者张超 通讯员 张强 程宇飞 刘在猛) 日前,在省财政厅、省水利厅组织的2015-2017年度小农水重点县项目竞争立项审查中,东阿县和高唐县分别获得了第一名和第三名。至此,聊城市实现小农水重点县项目连续五年全覆盖,也是全省唯一实现项目连续五年全覆盖的市。

据悉,2015年度小农水重点县均可获得省以上财政投资2300万元,全市共可获得省以上投资1.84亿元,创历年之最。

聊城邮政公司开出首张国税发票



3月30日,在营业分局兴华路支局开出了聊城市邮政公司第一张国税发票,标志着广大纳税人可到聊城邮政指定窗口办理代开发票、缴纳税款等业务。

年初聊城邮政公司与聊城市国税局签订合作办税协议,不仅使国税与邮政拓展了双方的合作范围,进一步整合了双方的优势资源。

该公司与聊城国税的合作促进了双方优势互补与合作共赢,共同为深化社会服务领域、提升服务功能、保障民生发展做出新的贡献。本报记者 李军 通讯员 赵阳磊 摄